

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 15 mai 2020, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău care s-a desfășurat on-line utilizând platforma inclusiv pentru vot CISCO WEBEX MEETING.

Prezența la ședință: 20 consilieri.

La lucrările ședinței Consiliului Local al municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primar al Municipiului Zalău, dna Ardelean Claudia - secretar general al Municipiului Zalău, dl Forț Călin-Cristian – administrator public al Municipiului Zalău, dl Chiș Marius – director adjunct Direcția Economică, dl Curea Dănuț – director Direcția Tehnică.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 11.05.2020, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 584 din 11.05.2020, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, informații privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 12.05.2020, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl consilier Bălăjel Teodor – președinte de ședință**

Declar deschise lucrările ședinței, constatând că sunt prezenți 20 consilieri ai Consiliului Local Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal este de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dna consilier Turc Mariana-Carmen, dl consilier Taloș Gheorghe, dl consilier Popan Adrian-Alexandru, dl consilier Labo Ioan-Dorel, dl consilier Bercean Dan-Vasile, dl consilier Cherecheș Dan-Nicu, dl consilier Dragoș Raul-Bogdan, dl consilier Lakatos Alexandru, dl consilier Bogdán Zsolt-Miklós, dna consilier Găvriluş Amalia-Ioana, dna consilier Tuduce Ioana-Maria, dl consilier Bălăjel Teodor, dl consilier Groza Bîja Silvestru-Mircea, dl consilier Haller Otto, dna consilier Gurzău Mariana-Lenuța, dl consilier Bancea Gheorghe, dna consilier Crișan Mariana-Dana, dl consilier Fazakas Nicolae, dl consilier Iancu Sălăjanu-Dinu, dna consilier Ciobanu Anda-Maria.

Lipsește: dl consilier Pașca Cantemir.

\*

### **Dl consilier Bălăjel Teodor**

1.Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local din data de 30 aprilie 2020. Menționez că la această ședință au fost prezenți 20 consilieri.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

**DI consilier Bălăjel Teodor** - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită în scris de fiecare dintre dumneavoastră.

**DI consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

**DI consilier Bălăjel Teodor**

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

### **ORDINE DE ZI**

*pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău, din data de 15 mai 2020, ora 09:00*

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a documentației de urbanism Planul Urbanistic General al Municipiului Zalău și Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 117 din 17.05.2010.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru modificare PUZ Dochia pentru parcelele cu nr. cad. 68830, nr. cad. 69248 privind utilizarea funcțională a terenurilor și reglementări urbanistice” pentru imobilul format din terenuri proprietăți private a numitei S.C. RADU CONSTRUCT S.R.L., respectiv S.C. CRIȘAN REZIDENȚIALE S.R.L.

3. Proiect de hotărâre privind completarea anexelor privind bunurile de retur transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza contractului de delegare nr. 36269/2010 și în administrarea SADP Zalău în baza contractului de administrare nr. 36254/2010, cu bunurile recepționate în urma finalizării obiectivului de investiții „Amenajare sens giratoriu la intersecția str. General Dragalina cu B-dul Mihai Viteazul”.

4. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 91 mp, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Gherea și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Zalău și bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe trimestrul II 2020.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului alocației de hrană pentru beneficiarii Centrului Social de Urgență Zalău dată fiind starea de alertă instituită la nivel național.

\*

Fiecare consilier local prezent la ședința desfășurată on-line și-a exprimat votul pentru proiectele de hotărâri, confirmând totodată că își mențin și votul transmis în scris, pe e-mail.

\*

## **Dl consilier Bălăjel Teodor**

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a documentației de urbanism Planul Urbanistic General al Municipiului Zalău și Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 117 din 17.05.2010.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Turc Mariana-Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – În data de 31.08.2018 am încheiat un contract cu S.C. URBAN TEAM București S.R.L. care are ca și obiect actualizarea PUG-ului 2010 și noi am parcurs etapele care se impun, respectiv elaborarea documentației, am parcurs toate cele trei etape de consultare a publicului, implicarea publicului în etapa de pregătire, în etapa de documentare și elaborare a studiilor și etapa finală de analiză a propunerilor și în continuare PUG 2020 este în lucru la această societate de arhitecți.

După cum știți am lucrat bine cu această societate iar PUG-ul este în faza finală de elaborare și prezentare.

Noi ca să venim cu acest proiect de hotărâre se obține avizul de prelungire a PUG-ului 2010, sigur că a trebuit să obținem anumite avize și aprobări pentru a prelungi PUG-ul 2010 până la data elaborării și votării de către dumneavoastră.

Avem în acest sens avizul Ministerului Lucrărilor Publice Dezvoltării și a Administrației și suntem îndreptățiți dacă dumneavoastră o să votați acest proiect de hotărâre o să lucrăm în continuare după PUG 2010. Noi sperăm că la data de 31.12.2020 să fim în situația de a aproba PUG 2020.

**Dl consilier Popan Adrian Alexandru** – Am mai discutat în ședințele noastre de comisie de urbanism și am solicitat să ne vedem cu specialiștii primăriei pentru a analiza tehnic un pic acest PUG, dar nu ne-am întâlnit din câte îmi amintesc eu.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Cu o parte dintre dumneavoastră ne-am întâlnit, acum dacă dumneavoastră ați lipsit.

**Dl consilier Popan Adrian Alexandru** – Era vorba despre discuții tehnice, nu despre discuții publice. O discuție tehnică cu specialiștii din primărie prin care să punctăm lucrurile importante. Mi-am dorit treaba asta.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Dumneavoastră considerați anumite lucruri că ar fi deosebit de importante din punctul nostru de vedere nu este nicio problemă să ni le transmiteți pe adresa de e-mail, să le punctați, noi o să le retransmitem la cei de la S.C. URBAN TEAM București S.R.L. și o să fie luate în considerare. Eu împreună cu alți colegi consilieri ne-am întâlnit în repetate rânduri în ședințe publice și nu numai și comisia tehnică s-a întâlnit și a discutat acest PUG.

**DI consilier Labo Ioan-Dorel** – Am și eu un punct de vedere la acest proiect de hotărâre. Așa cum spunea domnul consilier Popan nu am participat la nicio ședință tehnică legată de acest subiect, doar la acele dezbateri publice unde nu aveam ce să povestim. Erau doar niște dorințe ale cetățenilor.

Ideea era să avem o discuție pentru a se contura o viziune a ceea ce înseamnă PUG 2020 sau cât o să fie de acum încolo. Nu s-a întâmplat acest lucru. Aici nu este vorba despre faptul că noi avem cereri sau avem dorințe.

Este vorba despre a încerca să ne ascultăm unii pe alții și să venim cu propuneri astfel încât ce se naște în această etapă să fie în concordanță cu o viziune de viitor a Zalăului, pentru că eu nu o să vin în ședință tehnică să spun că am un teren nu știu unde și vreau să îl cuprindeți și pe el.

Nu asta este ideea. Ideea este să vedem să facem cu Zalăul pe viitor. Acest lucru nu s-a întâmplat. Probabil că nu aveți nevoie de ideile noastre, ale consilierilor locali din comisia de urbanism sau a celorlalte comisii, dar eu zic că sunt bune. O discuție nu poate să împiedice. Pe de altă parte sigur că s-a semnat contractul în anul 2018, era puțin probabil să se poată finaliza acest proiect. Am spus de atunci că termenul este scurt să se finalizeze acest proiect în doi ani, nu avea cum, pentru că volumul de muncă este uriaș.

Revin și încerc să vă conving să ne întâlnim într-o ședință tehnică noi consilierii locali care vor să participe, reprezentanții primăriei și reprezentanții firmei respective, pentru că asta am solicitat de fiecare dată. Nu s-a întâmplat până acum, sper să se întâmple în perioada următoare.

**DI consilier Bălăjel Teodor** – Domnule consilier sunt de acord. O să luăm legătura cu reprezentanții firmei, o să vedem să stabilim o zi sau când pot să vină ei la primărie, o să îi consult, stabilim o dată, sper să se poată în luna mai și vă anunț din timp pe toți colegii consilieri și până atunci vă pregătiți să vedem fiecare cu viziunea, cu gândirea și cu propunerile respective, dar nu sunt de acord cu afirmația pe care ați făcut-o că probabil nu aveți nevoie de gândirea, părerea, propunerile colegilor consilieri.

Nu este adevărat, dumneavoastră știți că în ședința noastră de urbanism discutăm în detaliu problemele și nu am avut niciodată nicio poziție de a impune anumite lucruri, de a nu le privi deschis, de a nu le face să fie niște lucruri constructive și de folos pentru dezvoltarea orașului din punct de vedere urbanistic și al arhitecturii orașului.

Știți doar că la noi în comisiile de urbanism discuțiile sunt constructive. Până la sfârșitul lunii mai o să avem o întâlnire și dacă doriți să nu fie comisia tehnică la nivelul municipiului care are în componență inclusiv furnizorii de utilități, are reprezentantul poliției, reprezentantul ISU, anumiți arhitecți din oraș și așa mai departe.

Dacă doriți ca întâlnirea să fie la nivelul consilierilor locali și reprezentanții de la urbanism și firma respectivă nu este târziu să ne întâlnim, proiectul este încă în lucru și dumneavoastră ați văzut și bine ați sesizat și domnul consilier Labo și modul cum s-au desfășurat întâlnirile cu publicul.

**DI consilier Taloș Gheorghe** – Am vrut să spun că la biroul urbanism este deschis de dimineața de la ora 08:00 până la ora 16:00. Colegii noștri și nu numai ci și cetățenii municipiului Zalău au avut și au ocazia în continuare să meragă la biroul urbanism și să se documenteze asupra acestui PUG și să își aducă opțiunile pe care le doresc.

Afirm acest lucru pentru că și eu am avut câteva obiecții, am fost personal și le-am lămurit și totul este ok. Cred că executivul primăriei răspunde solicitudinii cetățenilor, inclusiv și a noastră pentru că și noi suntem cetățenii municipiului Zalău și consider că lucrurile sunt bine-venite și pe acest fâgaș se va intra în normal și la sfârșitul anului când se va supune spre aprobare acest PUG vor fi cât mai puține obiecțiuni.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Aveți dreptate, dar asta nu înseamnă că nu o să promovăm acea întâlnire pe care și-o doresc colegii noștri și cum am zis, în cursul lunii mai o să transmitem din timp o dată, domnul arhitect șef va lua legătura cu cei de la firma din București și o să ne întâlnim să discutăm punctual și o să discutăm propunerile dumneavoastră și, mă rog, solicitările și viziunea dumneavoastră pe care o aveți vis – a – vis de acest PUG.

Noi nu am promovat acest proiect PUG 2020 numai datorită faptului că legislația prevede din 10 în 10 ani actualizare și așa mai departe. Noi am observat încă din anul 2016 – 2017 pe măsură ce am participat la mai multe întâlniri în care s-au discutat probleme de urbanism atât în comisii cât și cu cei din compartimentul urbanism că PUG 2010 are multe inadvertențe și rolul era să corectăm anumite lucruri referitoare la indicii de urbanism, la funcțiunile zonei și nu neapărat să venim cu o extindere a intravilanului. Sigur că în final există o propunere de extindere a intravilanului undeva la aproximativ 280 de hectare de teren.

**Dl consilier Popan Adrian Alexandru** – Oarecum trebuie să mă explic, am văzut PUG-ul și m-am uitat peste el, dar credeți-mă că nu am dobândit competențe de urbanism astfel încât să pot să îmi răspund citind documentația de pe site-ul primăriei. De aceea eu mi-aș fi dorit să fii avut o discuție tehnică cu cei care au întocmit acest PUG.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Această discuție o să aibă loc.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a documentației de urbanism Planul Urbanistic General al Municipiului Zalău și Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 117 din 17.05.2010.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 161*

\*

**Dl consilier Bălăjel Teodor**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru modificare PUZ Dochia pentru parcelele cu nr. cad. 68830, nr. cad. 69248 privind utilizarea funcțională a terenurilor și reglementări urbanistice” pentru imobilul format din terenuri proprietăți private a numitei S.C. RADU CONSTRUCT S.R.L., respectiv S.C. CRIȘAN REZIDENȚIALE S.R.L.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Turc Mariana-Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru modificare PUZ Dochia pentru parcelele cu nr. cad. 68830, nr. cad. 69248 privind utilizarea funcțională a terenurilor și reglementări urbanistice” pentru imobilul format din terenuri proprietăți private a numitei S.C. RADU CONSTRUCT S.R.L., respectiv S.C. CRIȘAN REZIDENȚIALE S.R.L.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 162*

\*

**Dl consilier Bălăjel Teodor**

3.Proiect de hotărâre privind completarea anexelor privind bunurile de retur transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza contractului de delegare nr. 36269/2010 și în administrarea SADP Zalău în baza contractului de administrare nr. 36254/2010, cu bunurile recepționate în urma finalizării obiectivului de investiții „Amenajare sens giratoriu la intersecția str. General Dragalina cu B-dul Mihai Viteazul”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Turc Mariana-Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea anexelor privind bunurile de retur transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza contractului de delegare nr. 36269/2010 și în administrarea SADP Zalău în baza contractului de administrare nr. 36254/2010, cu bunurile recepționate în urma finalizării obiectivului de investiții „Amenajare sens giratoriu la intersecția str. General Dragalina cu B-dul Mihai Viteazul”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 163*

6

\*

**Dl consilier Bălăjel Teodor**

4. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 91 mp, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Gherea și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.  
Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Turc Mariana-Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 91 mp, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Gherea și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 164*

\*

**Dl consilier Bălăjel Teodor**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Zalău și bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe trimestrul II 2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Turc Mariana-Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații?

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Aș vrea să ridic o problemă de principiu legată de rectificări bugetare, nu strict de capitolele din acest proiect. S-a discutat de mai multe ori în ședința Consiliului Local că anumite lucruri le aflăm din presă, hotărâri gata luate și abia apoi sunt prezentate în Consiliul Local pentru dezbatere și până la urmă pentru vot.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Cum ar fi?

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Cum ar fi organizarea Zilelor de Municipiului Zalău. Mă bucur că domnul primar mi-a preluat ideea și consideră că nu este oportun să organizăm acest eveniment în acest an. Cred că era normal să se parcurgă pașii procedurali. Adică să inițiem o Hotărâre de Consiliu Local, să o dezbatem, să facem o rectificare de buget că până la urmă acolo trebuie să ajungem.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Niciodată noi nu am respins o propunere pentru un proiect de hotărâre.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Domnule președinte dacă citesc de pe site-ul primăriei, nu din presă că iau direct de acolo, evenimentul a fost anulat, sumele alocate pentru organizarea acestui eveniment vor fi folosite pentru altceva.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Doamna consilier în rectificarea bugetară, la acest proiect de hotărâre nu se face referire doar de unde se i-au sumele respective.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Și atunci cum sunt hotărâri gata luate fără consultarea Consiliului Local?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – În data de 28 mai avem următoarea ședință ordinară.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Dar apare ca și o hotărâre gata luată. Vreau să mă fac bine înțeleasă. Sunt de acord ca Zilele Municipiului Zalău să nu se mai organizeze în acest an. De fapt a fost ideea mea, dar nu sunt de acord să ignorăm procedurile și atribuțiile. Nu trebuie să dăm noi acest semnal, am hotărât, s-a făcut, când de fapt nu s-a parcurs nicio etapă.

Trebuie să păstrăm principiul, nu este prima dată când ridic această problemă.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Dumneavoastră ați vrea ca domnul primar să nu ia nicio hotărâre?

De aceea l-au ales cetățenii orașului ca să conducă acest oraș. Acolo unde se impune la analiza Consiliului Local votul respectiv al Consiliului Local noi niciodată nu am trecut peste aceste etape.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Acum v-am lăsat să vorbiți, dar de fapt vorbeam eu înainte și ați intrat peste fără să îmi termin ideea.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Am intrat peste pentru că conturați un cu totul alt aspect.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Era vorba despre principiu. Nu este corect să venim cu lucruri care încă nici măcar nu s-au discutat. Fiecare coleg din Consiliul Local are dreptul să își exprime o opinie și un vot. Și abia după aceea să venim cu: s-a hotărât, s-a făcut. Deci să fiu bine înțeleasă, este vorba despre principiu și până la urmă de legislație. Știm foarte bine că sunt lucrări care s-au executat în municipiu și când s-au terminat au venit și le-au pus în fața Consiliului Local: votați indicatorii tehnico-economici. Noi trebuie să respectăm, noi trebuie să dăm până la urmă un mesaj: să respectăm regulamente, proceduri, atribuții. Dacă noi nu facem un minim, nu putem să cerem altui cetățean al acestui oraș.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Nu vreau să continui pe această temă și să fac o referire de cum se respectă regulile și atribuțiile chiar de către unii colegi consilieri sau de către unele instituții.

**Dl primar Ciunt Ionel** – Doamna consilier dumneavoastră nu ne puteți interzice dreptul de a hotărâ ceva. Eu nu am spus că a hotărât Consiliul Local, am spus că am hotărât noi,



conducerea primăriei, acest lucru și sigur respectăm procedura legală și venim în fața Consiliului Local cu un proiect de hotărâre, cu un regulament, pe care dacă doriți dumneavoastră îl votați, dacă nu, nu.

Dar noi am luat această decizie, în acest sens am spus că am hotărât. Nu am făcut nicio referire la Consiliul Local.

Vă solicit să faceți propuneri pentru următoarele regulamente care sunt în lucru astăzi. Unul este cel la care ați făcut referire, un regulament pentru acordarea acestui sprijin financiar familiilor tinere care au copii de vârstă preșcolară și care nu au reușit să îi înscrie la creșă sau la grădiniță având în vedere că locurile sunt limitate.

Probabil că după ce se vor finaliza lucrările la grădinița și creșa din cartierul Meseș se vor crea mai multe locuri, dar până atunci aș vrea să putem acorda acest sprijin familiilor tinere care au copii de vârstă preșcolară pentru a plăti serviciile oferite de o bonă și un alt regulament la care lucrăm până în 28 mai, sper să îl finalizăm și la care așteptăm propunerile dumneavoastră se referă la posibilitatea reducerii taxei și impozitului pe clădiri într-un procent de până 50%. Sigur persoane fizice sau juridice care în această perioadă a stării de urgență și-au încetat activitatea și au avut probleme de aspect economic.

O să fie un regulament pe care o să îl trimitem după ce îl avem într-o primă fază creionat, dar până să îl finalizăm așteptăm și propunerile dumneavoastră pentru cele două documente.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – La primul punct, pentru a veni cu propuneri concrete ar trebui să avem date, câte dosare au fost respinse la creșă, la cămin, să pornim de undeva. Vă rog frumos să ne transmiteți date în acest sens și atunci putem să venim cu măsuri concrete.

**DI primar Ciunt Ionel** – Până marți vă transmitem aceste date și sigur ele vor fi un punct de plecare și de la ideile pe care sunt sigur că le aveți. Deocamdată nu știm câte solicitări o să fie și propunerea noastră va fi pentru un buget estimativ în primă fază cu posibilitatea de a completa acest buget în funcție de cererile și solicitările care vor fi după ce vom începe să derulăm acest proiect.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Putem lua un punct de reper ultimii doi ani.

**DI primar Ciunt Ionel** – O să vă transmitem solicitările care sunt și nu au putut fi onorate.

**DI consilier Bălăjel Teodor** - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Zalău și bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe trimestrul II 2020.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 165***

\*

**DI consilier Bălăjel Teodor**

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului alocației de hrană pentru beneficiarii Centrului Social de Urgență Zalău dată fiind starea de alertă instituită la nivel național.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Turc Mariana-Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului alocației de hrană pentru beneficiarii Centrului Social de Urgență Zalău dată fiind starea de alertă instituită la nivel național.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 166*

\*

**Dl consilier Bălăjel Teodor**

**Diverse**

**Dl consilier Bancea Gheorghe** – Pentru unitățile de învățământ se vor aloca mănuși și măști pentru perioada în care se vor desfășura activități școlare, plus examenele naționale.

Vreau să întreb dacă pe lângă aceste echipamente se vor aloca și igienizanți, și se vor dezinfecta?

**Dl primar Ciunt Ionel** – Din bugetul primăriei alocăm sume pentru achiziționarea unor aparate cu care să puteți măsura temperatura copiilor care vin la pregătire, la examene și a cadrelor didactice. Vom achiziționa noi dezinfectanți de mâini și mănuși, iar măștile din ce am înțeles și am văzut declarațiile și reglementările Ministerului Educației o să le facă ministerul și o să le primiți de la minister.

**Dl consilier Bancea Gheorghe** – Ca să le putem explica colegilor. Deci primim dezinfectant de mâini, mănuși.

**Dl primar Ciunt Ionel** – Primiți dezinfectant de mâini, mănuși și bani ca să achiziționați fiecare măști.

Și suprafețele care trebuie dezinfectate în fiecare unitate de învățământ, săli de clasă în care se fac pregătiri, săli de clasă în care vor fi examene și spațiile comune cum sunt holurile și curtea școlii.

**Dl consilier Cherecheș Dan-Nicu** – Planul de mobilitate urbană îl găsim pe site-ul primărie?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Da.

**Dl consilier Cherecheș Dan-Nicu** – La ce secțiune?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Domnule consilier pe site-ul primăriei se găsesc absolut toate informațiile. Să veniți cu cât mai multe propuneri constructive să reușim să dezvoltăm orașul.

**Dl consilier Labo Ioan Dorel** – Am și eu două observații. Legat de spălatul străzilor în perioada asta de pandemie bulevardul a fost spălat, celelalte străzi au fost stropite.

Revin cu propunerea pe care am făcut-o în fiecare an în perioada asta, să spălăm străzile Zalăului. Dacă vă arat niște poze cu mașinile spălate și cum arată după o zi de ploaie. Este vorba despre alergii și despre alte probleme. Am spus acest lucru în fiecare an și vă rog insistent să începem să spălăm străzile Zalăului, nu neapărat cele pe care se lucrează că acolo înțeleg, dar cele care sunt făcute și se poate interveni. Nu ajunge să măturăm, pentru că doar ridicăm praful.

Pe mine cel puțin nu mă interesează să văd că doar se ridică praful și nu se spală.

Aș vrea să știu când începem sau când începeți lucrul la refacerea regulamentului de parcări în Zalău. Chiar dacă a fost o perioadă când lumea circula mai puțin sau cu atât mai mult problema parcarilor în Zalău rămâne și abordarea ei trebuie schimbată printr-un nou regulament despre care am povestit, dar văd nu este în prioritățile executivului la ora de față.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Nu aș spune acest lucru domnule consilier.

**Dl consilier Labo Ioan Dorel** – Domnul primar nu a spus nimic despre acest regulament, numai despre celelalte două.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Când ne întâlnim toată echipa de consilieri să veniți și să punctați aspecte referitoare la acest regulament de parcări. Probabil că putem discuta și vis – a – vis de activitatea de spălatul străzilor, de lista de investiții de care ar fi nevoie, de valorile din această listă și o să spălăm tot orașul, nu este nicio problemă.

Să le enunțăm, să le discutăm în detaliu până la partea financiară pe care trebuie să o discutăm și să facem ce ne-am propus, altfel numai lansăm cerințe, idei și este bine să fie așa.

**Dl consilier Labo Ioan Dorel** – Domnule viceprimar la ultima discuție pe această temă ni s-a răspuns că programul de spălat străzile există, dar nu se execută. Întrebați-l pe domnul Jugrestan. În programul de curățat străzile există programul de spălat străzile, dar nu se execută.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Dumneavoastră poate doriți să spălăm o stradă de două, trei ori pe săptămână.

**Dl consilier Labo Ioan Dorel** – Nu am spus eu de câte ori vreau să spăl. O dată pe săptămână să văd că este spălată, dar să fie spălată. 80% din străzile din Zalău nu sunt spălate din ultimii 50 de ani. Este un regulament, haideți să vedem dacă se întâmplă sau nu se întâmplă.

Degeaba facem regulamente care nu se respectă.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Dacă în piețele agroalimentare asigurăm la acest moment dezinfectanți la intrare în piață, la toate căile de acces?

Trebuie să ne așteptăm la un flux mai mare de cetățeni și cred că este primul lucru pe care trebuie să îl facem.

Avem un dozator simplu la fiecare intrare?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Avem. Și de mai multe ori pe zi dezinfectăm tot ce înseamnă căile de acces, spațiile în cadrul piețelor și avem și o listă de măsuri care s-a transmis cum se va întâmpla începând de astăzi practic noi nu am rămas cu un gol de câteva zile în gestionarea lucrărilor și chiar de astăzi putem funcționa și la primărie avem trasee pe care se intră, se iese.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Dozatoare avem?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Avem marcate locurile ca să respectăm acea distanțare și la fel și în piețe. Unele sunt cu titlu de recomandare, iar unele sunt cu titlu de impunere după cum ne impune legislația și ordonanțele.

**Dl primar Ciunt Ionel** – Pentru piețe am achiziționat inclusiv trei scanere cu termometre și avem și dezinfectanți.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Avem dozatoare cu dezinfectanți?

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – Avem inclusiv termoscanere și pentru piețe, pentru S.C. Transurbis S.A. și pentru S.C. Citadin S.R.L. Toți angajații pe care îi avem în subordine, ne preocupăm să lucreze în condiții de igienă, de siguranță și nu numai noi ci și cetățenii care vin în contact cu lucrătorii noștri.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Mi-ați răspuns la multe lucruri, dar nu știu dacă mi-ați răspuns la întrebarea pe care am pus-o.

**Dl primar Ciunt Ionel** – Avem dezinfectanți și au posibilitatea să se dezinfecteze cei care intră în hală.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – Când am fost ultima dată nu erau, de aceea am întrebat. L-am căutat, pentru că toate magazinele au și era normal, mai ales că nu este o investiție mare.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** – La primărie l-ați văzut?

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** – L-am văzut după ce l-am sesizat eu a doua zi. Sper să apară și în piețe, deoarece este bine pentru toată lumea.

\*

**Dl consilier Bălăjel Teodor**

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința de astăzi a Consiliului Local Zalău.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
CLAUDIA FLORICA ARDELEAN